

---

## **Александр Бастрыкин провел личный прием граждан в Москве**



Сегодня состоялся очередной личный прием граждан Председателем СК России. В нем приняли участие руководители ряда подразделений центрального аппарата, а также руководители и сотрудники территориальных следственных управлений, в чьем производстве находятся уголовные дела и материалы проверок, ставшие предметом внимания главы ведомства. Александр Бастрыкин лично выслушал граждан из Свердловской, Смоленской, Томской областей, Красноярского, Пермского, Приморского края, Республики Татарстан.

Так, заявительница из Томской области обратилась к Председателю СК России с просьбой разобраться в обстоятельствах смерти ее брата. Женщина не верит, что он скончался от сердечного заболевания, она считает виновным в его гибели соседа, с которым у покойного был конфликт из-за установки забора на придомовом участке. Заявительница также не

---

согласна с результатами экспертиз и считает, что во время драки брату были нанесены травмы электрошокером. Александр Бастрыкин поручил провести служебную проверку в отношении руководства регионального следственного управления в связи с прекращением уголовного дела о причинении смерти по неосторожности, на время проведения которой сотрудники отстранены от работы. Он потребовал возбудить уголовное дело и передать его в производство следователей центрального аппарата СК России и назначить дополнительную экспертизу.

Заявительница из Красноярского края потеряла сына. Мужчина в октябре 2018 года выехал на пастбище на мотоцикле и пропал. В мае 2019 года были обнаружены его останки, возбуждено уголовное дело об убийстве, однако до сих пор не установлено лицо, причастное к совершению преступления. Глава СК России жестко раскритиковал работу сотрудников ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия, назначил служебную проверку и поручил передать уголовное дело для дальнейшего расследования в центральный аппарат СК России.

Семья из Смоленской области приехала на прием к Председателю СК России с жалобой на то, что следователи не могли найти их сына, пропавшего в апреле 2019 года. Мальчик отдыхал вместе с друзьями на природе, после чего исчез. Происшествие получило широкий общественный резонанс, поэтому еще до встречи с родителями мальчика Александр Бастрыкин поручил передать уголовное дело для дальнейшего расследования в центральный аппарат СК России и направил криминалистов центрального аппарата в регион. И сегодня поступила информация об обнаружении тела в болоте, по предварительной версии, пропавшего мальчика. Александр Бастрыкин назначил служебную проверку в отношении сотрудников СУ СК России по Смоленской области.

Родственник заявителей из Республики Татарстан в феврале 2018 года получил серьезную травму на производстве. Заявители пожаловались, что долгое время не привлекались к ответственности должностные лица предприятия за нарушение техники безопасности. Только сейчас, спустя почти год, уголовное дело направлено в суд. Александр Бастрыкин поручил взять ситуацию на контроль и назначил служебную проверку в связи с жалобой на волокиту.

Заявительница из Пермского края не согласна с решением о прекращении уголовного дела об убийстве ее племянника в 2008 году. Она считает, что родственника убили «черные риелторы» из-за квартиры. Александр Бастрыкин поручил передать уголовное дело в центральный аппарат СК России, высказав претензии к работе региональных следователей, и назначил в отношении них служебную проверку.

Заявитель из Приморского края потерял отца, который погиб во время охоты. Сын не согласен, что это был несчастный случай, он просит установить все обстоятельства произошедшего. Глава СК России потребовал провести комплексную экспертизу, в том числе баллистическую, и в ближайшее время доложить результат по уголовному делу, которое передано в центральный аппарат ведомства.

---

Гражданин из Свердловской области приехал с жалобой на действия следователей, которые до сих пор не установили обстоятельства исчезновения его сестры в 2002 году. Девушка уехала на машине с сожителем и пропала. Кроме того, еще одна девушка, которая ранее также проживала с этим же мужчиной, пропала в 2001 году. Их тела до сих пор не обнаружены. Александр Бастрыкин в связи с волокитой по уголовному делу поручил передать его в центральный аппарат СК России, высказав уверенность, что для раскрытия этого преступления прошлых лет будет задействован весь современный арсенал, в том числе новейшая криминалистическая техника.

По итогам личного приема Александр Бастрыкин заверил граждан, что все озвученные проблемы будут находиться на контроле в центральном аппарате Следственного комитета России. В отношении ряда сотрудников назначены служебные проверки, на время проведения которых они отстранены от исполнения служебных обязанностей. Глава СК России еще раз призвал всех своих подчиненных более внимательно относиться к общению с потерпевшими и заявителями, проявлять неравнодушное отношение и поддерживать людей в трудную минуту. Он добавил, что цель личных приемов не наказать сотрудников ведомства, а разобраться во всех обстоятельствах и жалобах заявителей, чтобы у граждан было доверие к следственным органам и вера в торжество справедливости.

Ссылка на сюжет : <https://youtu.be/T2wFh2ed12E>

Официальный представитель СК России

С. Петренко

Теги: [прием граждан](#)

29 Января 2020

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1434027>